

### Rain - Gemeinde mit Weitsicht

Im September 2022

Liebe Freunde der FDP. Die Liberalen Rain

### Freiheit, Gemeinsinn und Fortschritt – Gemeinsam weiterkommen.

Freiheit bedeutet, dass wir unser Leben selbstbestimmt leben können. Freiheit ist aber nicht grenzenlos und verlangt Verantwortung. Gemeinsinn hält uns zusammen. Mit freiwilligem Engagement in Familie, Nachbarschaft, Verein und Politik stärken wir unsere Gemeinschaft. Fortschritt und Innovation bringen uns weiter und sichern unseren Wohlstand.

Die FDP.Die Liberalen Rain verteidigt und fördert die liberalen Werte in unserer Gemeinde. Wir kämpfen für Freiheit und übernehmen Verantwortung. Wir leben den Gemeinsinn und stärken das freiwillige Engagement. Wir glauben an den Fortschritt und packen die Chancen der Zukunft.

Die FDP ist in allen Kommissionen der Gemeinde Rain vertreten und bringt sich in allen wichtigen Entscheidungen ein. Wir beteiligen uns an konstruktiven Gesprächen mit Vertretern der Gemeindebehörde, den anderen Ortsparteien und weiteren engagierten Gruppierungen in der Gemeinde. Das möchten wir auch in Zukunft voller Elan tun.

Damit wir unsere Ziele erreichen und uns weiterhin für die liberalen Werte einsetzen können, sind wir auf eure moralische und finanzielle Unterstützung angewiesen.

Mit einem finanziellen Beitrag helft ihr mit, dass wir uns weiterhin für alle Anliegen zu Gunsten einer freisinnigen, liberalen Politik in Rain engagieren können.

Vielen Dank für eure wertvolle Unterstützung - Aus Liebe zu Rain.

Herzliche Grüsse

FDP.Die Liberalen Rain

R.B.O

Markus Bucher

Präsident

Carmen Fröschl

Kassierin

Aktuelle Informationen findet ihr laufend auf unserer Webseite www.fdp-rain.ch

# Jetzt mit TWINT spenden!



QR-Code mit der TWINT App scannen



Betrag und Spende bestätigen



## Oder

Per E-Banking-Überweisung auf das Konto der FDP. Die Liberalen Rain:

IBAN CH59 0077 8217 2294 6200 1 Konto bei der Luzerner Kantonalbank AG, Rothenburg

Bitte Name und Adresse angeben.

### Oder

Mittels QR-Rechnung:

# **Empfangsschein**

Konto / Zahlbar an CH59 0077 8217 2294 6200 1 FDP.Die Liberalen RAIN 6026 Rain

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH59 0077 8217 2294 6200 1 FDP.Die Liberalen RAIN 6026 Rain

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Г

Währung Betrag

1723 23/32 X P